

## 三宝的糗事

那天晚上,我们家发生了一件由三宝引起趣事。

我刚回家打开大门,三宝就十分热情地来了,只见它拼命地摇晃着尾巴,颤颤地迈着小碎步来迎接我们。是啊,自出门后与三宝已经五个小时没能见面,它见到我们当然开心极了。

三宝一开心,就爱在家里跑酷。看,现在它又开始跑来跑去:一会儿从厨房飞奔而来,跑到我的椅子上;屁股还没坐稳,又从我的椅子上一跃而下,跑到卫生间。如果我们看向它,或者好像有和它一起玩的意思,那它就跑得更带劲了。

就这样,在客厅里乱跑一通后,三宝看准了卧室里的床,想要从客厅蹦到床上,作最后的收尾。只见它加快速度,准备从门口直冲进去。谁知,爸爸正想把门关上。眼看差一点就要撞到门上了,说时迟那时快,三宝赶紧准备四驱刹车。只见它后腿弯曲,身体往后倾,屁股和地面亲密接触,前腿死死撑住,然后头往后一转,就来了个180°大挪移,在离门三厘米左右的地方终于停了下来。

看着这刺激又搞笑的一幕,我们都哈哈大笑起来。三宝好像知道我们在嘲笑它,为了缓解尴尬,它装作若无其事的样子站起身来,打了个哈欠,偷偷地躲到桌子底下,好像在说:“猫猫我啊,都没脸见人了。”

自从三宝来到我们家,家里就多了许多欢声笑语。

海门区实验小学五(5)班 孙凌洁

指导老师 吴国庆

## 一家之主

说起一家之主,你们想到的一定是自家的爸爸或者妈妈吧!家里大大小小的事情都是要一家之主来决定的。但这天,我在家也当了一回小主人,新鲜不?

那天,我们一家三口正其乐融融地坐在沙发上休息,忽然一阵阵“咕噜噜”的声音打破了安静的氛围。原来,是爸妈和我的肚子先后发出的怪声,在提醒我们该进食了。

爸爸最先提议去吃臭鳜鱼,妈妈立马不服气地说:“我要吃番茄炒蛋,健康又可口。”我一听,这两样都不是我爱吃的,就气鼓鼓地说:“糖醋排骨我今天可吃定了,谁也别和我争!”就这样,你一言我一语,饥肠辘辘的三个人大眼瞪小眼争论了半天。

爸爸眼见着分不出胜负,就开始赞美臭鳜鱼的美味,试图说服我们,结果被我和妈妈两票否决。妈妈搬出自己平常就是一家之主的身份,试图压倒我们。我一听,灵机一动说道:“你们总是为我忙里忙外,是在把我当作一家的小主人,这次听我的!”爸妈一听,哭笑不得却又不得不认同我的想法。

我摆出大人的样子,振振有词地说:“今天就吃糖醋排骨吧!”爸爸妈妈笑着看看我,同意了。

吃着碗里可口的排骨,我想着争取下次还要当一回一家之主!

海门区实验小学四(6)班 陆悠然

指导老师 周海峰

## 给汤小团的一封信

亲爱的汤小团:

你好!自从书魔被你和你的伙伴们打败后,你的爸爸妈妈重新回到了你的身边,你肯定很高兴吧!

每当我想到你那一次次的冒险经历,就替你捏把汗。比如那次在长沙,你们被困于大白蛇的自然迷宫时,你们自己无法找到出口,只有书中的人物才能解开这个迷宫。可是,当时卫青也被迷惑了,你们差点命丧迷宫……此时的我很替你们担心,但同时也非常佩服你的沉着冷静。

你有一群值得信赖的伙伴,菲菲、大锤以及小黑老板。他们总能在你难过时安慰你,在你高兴

时为你喝彩,他们都是值得你交往的好朋友。我也要向你学习,真心对待身边的朋友们。

当你与历史人物擦肩而过的时候,你愤恨曹操的狼子野心,痛惜诸葛亮一身本领最后却“出师未捷身先死”的遗憾,可怜那被两个无名小卒杀死的张飞,也替那死时大声长叹“既生瑜,何生亮”的周郎感到惋惜。善良的你一次次想要改变这些人物的命运,甚至还和小黑一起找书店的老板评理,想让老板重新写这些书……可是,最后你也终于明白:这些结局都是他们自己选择的,因为任何一个人都不能改变历史!

不知道你最近有没有继续穿越的计划呢?如果有的话,我希望你能穿越到清朝,希望你能勇敢地告诉慈禧太后,让她不要故步自封,而是积极向那些进步的国家学习,走变法自强之路。这样,就不至于后来被八国联军欺负。还有,麻烦你告诉她一定要给北洋舰队多拨款,千万不能在甲午战争中让日本人得胜。

汤小团,我们期待着你的下一站旅途更精彩!  
祝平安归来!

你的超级团粉:张珈玮

2023年8月2日

海门区实验小学四(6)班 张珈玮

指导老师 周海峰

## 游北京

旅行的意义不只是看风景,还有路上的所见所闻,以及旅游过程中一家人的相处陪伴。我去过许多地方,但最难忘的还是去年暑假的北京之旅。

乘飞机来到北京,第一天不可错过的自然是名胜古迹。我们先来到故宫,它经历了六百年的风雨侵袭,至今风采依旧,每一个屋檐和角兽都仿佛在诉说着朝代的风云更替。后来,我们又去了声名显赫的万寿山和昆明湖,留下了许多美好的回忆。

第二天,我们去了环球影城游乐场。里面的建筑古朴大气,好玩的东西真多。当然,我最喜欢的要数功夫熊猫的盖世之地啦,满满的中国元素。畅游其中,犹如穿越时空。

游玩北京,当然要品尝各种美食。甜入人心的驴打滚、咸香适口的京酱肉丝、口味香脆的爆肚、像豆面一样柔软松散的可口酥糖……光听名字便馋得人口水直流。我最喜欢的是北京烤鸭,成品鸭子表面金黄油亮,肉质细嫩且肥而不腻。咬上一口,香气扑鼻,余味悠长,令人意犹未尽。

这次北京之旅,让我着实感受到了古都的魅力。昨天,我与妈妈又有了新约定——明年暑假再游北京!

海门区实验小学三(1)班 胡钰婵

指导老师 陈卫华

## 有趣的连词成句

今天,阳光明媚,碧空如洗,我早早地写完作业就提议跟爸爸妈妈一起玩连词成句的游戏。

说干就干,我们开始分工准备——爸爸负责在纸条上写名字,妈妈负责写在哪里,而我则写在做什么。很快,我们就写好了,把准备好的小纸条放在了桌上。

游戏正式开始,我迫不及待地抽了三张纸条,上面分别写着“喝牛奶、骑在马上、姜子牙”。我下意识地读了出来:“姜子牙骑在马上喝牛奶。”话音刚落,只听到妈妈噗嗤一声笑了出来:“小宝,你再读一遍。”我一脸蒙圈地看着妈妈,心想:有那么好笑吗?然后又一次念了起来:“姜子牙,骑在马上,喝……哈哈!”说着,我自己也大笑起来。

游戏继续,轮到妈妈抽了。妈妈抽到的纸条上写着:“在锅里、龙虾、跳舞。”妈妈还没来得及说,就听到爸爸抢先说道:“龙虾在锅里跳舞。”我捂着肚子笑得直不起腰来,“哈哈,太好笑了,龙虾居然会在锅里跳舞,那跳的是广场舞吗?”我一边说,一边也忍不住手舞足蹈起来。紧接着是爸爸,爸爸抽到的纸条是:“微笑、向日葵、在阳光下。”爸爸读道:“向日葵在阳光下微笑!”这句话应该是抽到的句子里面最正常的一句了。爸爸笑着对我说:“希望小宝也像向日葵一样向阳而生,在幸福的光芒下茁壮成长。”接下来,我们

又玩了几轮,最终在全家的欢声笑语中结束了游戏。

连词成句的游戏不仅让我度过了愉快的一天,而且还学到了很多新的语句,真是获益匪浅呀。

海门区实验小学三(7)班 施钦尧

指导老师 徐娟

## 坠落草丛的小星星

天上有颗很调皮的小星星,它很想到地面上去开阔见识,并了解那里的趣事。

一天晚上,小星星正在和小伙伴们玩“丢沙包”的游戏,一不小心脚踩空掉了下去。

“哎呀,好疼!”小星星摔得很重,忍不住大喊。它也从之前的闪闪发光,变成了现在的暗淡无光。不过,幸好是摔在草丛中,伤势并不是很严重。

第二天,一个小朋友正巧路过,看见了那颗伤痕累累的小星星。他俯下身子,把它放在手心,轻声细语地问道:“亲爱的小星星,你不在天上好好待着,怎么下来了?”小星星有气无力地回答道:“小朋友,我不小心从天上掉了下来。现在受伤了,你能不能帮我治疗,再送我回月亮妈妈身边呀?”小朋友十分同情它,不假思索地说:“没问题,包在我身上!”说完,轻轻地将它放在衣兜里。一路上小心翼翼,终于到家了。小朋友找出医疗箱,一边为小星星消毒,一边细心地给它包扎好。

第一天,小星星的伤势不见好转,小朋友失落极了。第二天,小朋友一睁眼就急切地去探望小星星。经过仔细检查,小星星果然好了许多,小朋友别提有多高兴了。就这样,过了一天又一天,经过小朋友的悉心照料,小星星的伤口终于完全愈合了。此时的小星星特别想念天上的家人们。好巧不巧,这时正好下起了毛毛细雨,天边出现了一道美丽的彩虹。小朋友灵机一动,把小星星送到彩虹的一端,让小星星沿着彩虹路自己走回家。等小星星到家,它忍不住跟月亮妈妈分享地上发生的故事,虽然它还没来得及发现其他趣事,但是已经深深感受到了人间的温暖。

现在,那个小朋友每次外出散步时,都要抬头看看天空。那颗朝他和妈妈眨眼睛的小星星,一定就是被他救助过的那一颗!

海门区实验小学四(1)班 蒋承志

指导老师 蔡利勤

## 最好的搭档

夏日的清晨,湛蓝的天空就像刚刚洗过的蓝宝石一般。此时,小蜻蜓像往常一样飞行在稻田上。

忽然,它停在半空中一动不动,随后像箭一样冲向稻叶——小飞虫就被它轻松逮了个正着。这时,一只蜘蛛抬起头,用羡慕的眼神对蜻蜓说:“蜻蜓姐姐,你的飞行技术太好了,而我只能待在这里‘守株待兔’,我多想像你这样捉虫子啊!”蜘蛛又说:“蜻蜓姐姐,你可以教我飞吗?”蜻蜓微笑着说:“当然可以啊!”可是无论蜻蜓怎么努力教,蜘蛛都学不会。蜘蛛垂头丧气地说:“我这么笨,还是别学了!”蜻蜓安慰蜘蛛:“没关系的,慢慢来。”

这时,不远处一群小飞虫在稻田里为非作歹。蜻蜓迅速张开它那机翼般的透明翅膀,盘旋在稻田上方,时而低飞捕捉,时而高飞巡视。有些小飞虫见状想飞走,刚好被这边的蜘蛛网拦住了。蜻蜓看到这一幕,灵机一动对蜘蛛说:“你继续织网,我去那边把飞虫都赶过来。”就这样,在它们的默契配合下,小飞虫被一网打尽,稻田又恢复了往日的生机。微风吹来,稻子就像海浪一样一起一伏,泛起层层波浪。看着碧绿的禾苗安然无恙,蜻蜓和蜘蛛都露出了满意的笑容。

从那以后,蜻蜓和蜘蛛成了最好的捕捉搭档。哪里有害虫,哪里就有它们。

海门区实验小学三(7)班 陈科定

指导老师 徐娟

 海门区实验小学

组稿老师 施沈灵